
ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA, EM 15 DE ABRIL DE 1998.

PRESIDENTE: EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO

SUBPROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA: Exma. Sra. Dra. DELZA CURVELLO

ROCHA

SECRETÁRIO (A): BELª. ROSÂNGELA SILVA

Às 14 horas presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSÉ DANTAS, BUENO DE

SOUZA, CID FLAQUER SCARTEZZINI, COSTA LEITE, NILSON NAVES, EDUARDO

RIBEIRO, EDSON VIDIGAL, LUIZ VICENTE CERNICCHIARO, WALDEMAR ZVEITER,

FONTES DE ALENCAR, SÁLVIO DE FIGUEIREDO, HÉLIO MOSIMANN, PEÇANHA

MARTINS, DEMÓCRITO REINALDO, MILTON LUIZ PEREIRA, ADHEMAR MACIEL,

ANSELMO SANTIAGO, VICENTE LEAL E JOSÉ ARNALDO DA FONSECA  foi aberta

a sessão.

Ausentes, justificadamente, o Exmo. Sr. Ministro GARCIA VIEIRA.

Licenciados os Exmos. Srs. Ministros WILLIAM PATTERSON E HUMBERTO

GOMES DE BARROS, sendo substituídos pelos Exmos. Srs. Ministros JOSÉ

ARNALDO DA FONSECA E ADHEMAR MACIEL, respectivamente.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

O EXMO. SR. MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO (PRESIDENTE): Srs.

Ministros, registro, inicialmente, a presença nesta Corte Especial,

como membro efetivo, do Exmo. Sr. Ministro Vicente Leal, que decorre

de fato de ter sido eleito Vice-Presidente o não menos ilustre

Ministro Cid Flaquer Scartezzini. Quero, em nome da Corte,

congratular-me com S. Exa., tendo a certeza de que por sua

experiência, vivência e competência, irá engrandecer este Órgão.

Registro, ainda, que os eminentes Ministros Adhemar Maciel e José

Arnaldo da Fonseca aqui irão comparecer durante o período de licença

dos Exmos. Srs. Ministros Humberto Gomes de Barros e William

Patterson.

A EXMA. SRA. DRA. DELZA CURVELLO ROCHA (SUBPROCEURADORA-GERAL DA

REPÚBLICA): Exmo. Sr. Presidente, Srs. Ministros, Ministro Vicente

Leal, o Ministério Público Federal deseja associar-se as palavras de

boas-vindas a esta Corte e congratular-se com V. Exa. nessa nova

fase de suas funções.

O EXMO. SR. MINISTRO VICENTE LEAL: Sr. Presidente, ilustres

integrantes desta  Augusta Corte, Dra. Delza Curvello Rocha, ilustre

Subprocuradora-Geral da República com assento neste Colegiado. Não

posso disfarçar a emoção de estar hoje integrando, como membro

titular, esta Corte Especial.

E, sem dúvida, mais um dos dias de grande importância para a minha

vida de Magistrado. Pertencer ao Superior Tribunal de Justiça,

sempre foi um dos meus acalentados desejos durante a minha vida de



Juiz. Aqui estou há  cerca de três anos e meio e tenho procurado, no

limite da minha capacidade, realizar um trabalho digno da grande

importância que tem este Tribunal, não só nos julgamentos dos

Colegiados como em todos os outros lugares onde me é dado ensejo de

falar e dizer da importância e da magnitude institucional do

Superior Tribunal de Justiça.

Chego a Corte Especial, o mais importante Órgão Judiciário, com todo

o vigor da minha vontade de realizar um bom trabalho, buscar aqui o

conhecimento da jurisprudência mais importante do Tribunal e receber

dos meus ilustres Pares conhecimentos e informações que julgo

necessárias para o exercício do meu ofício judicial.

Agradeço ao Presidente as generosas palavras, agradeço, também, a

manifestação da ilustre Subprocuradora, Delza Curvello Rocha, minha

quase conterrânea. Quero afirmar aos meus Colegas que procurei

exercer o meu ofício nesta Corte com todo o meu  empenho, com o

emprego de toda a minha energia, no sentido de dizer a melhor

Justiça.

Muito obrigado!

JULGAMENTOS

Encerrou-se a sessão às 17:00 horas, tendo sido julgados 01

processo, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 15 de abril de 1998.

MINISTRO ANTÔNIO DE PÁDUA RIBEIRO

Presidente da Sessão

ROSÂNGELA SILVA

Secretária


